

临河区法院为农民工讨薪103万

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 5月2日,家住湖北省武汉市东西湖区的董淑丽给临河区人民法院法官打来电话,感谢法官给他们讨回拖欠两年的工资。

2015~2016年,劳务分

包商夏某某雇佣来自湖北省的董淑丽等23人到临河区某新建小区从事瓦工工作。工程完工后,夏某某以资金不到位、无法支付工资为由,拖欠董淑丽等人工资103万元。2017年10月,董淑丽等人向劳动人事争

议仲裁委申请仲裁,要求与夏某某签订劳务分包协议的被申请人北京某集团有限责任公司支付工资。仲裁委仲裁后,北京某集团有限责任公司于2017年12月向临河区人民法院劳动争议专业审判庭提起诉

讼。法院受理案件后,承办法官决定先进行调解。经过多方沟通,法官了解到工人们都生活在湖北省较为偏僻的农村,文化程度较低,经济能力较差,路途遥远加上语言不通,无法到达法院参与诉讼调解,

加之原告远在北京,双方均无法到场,调解工作可谓步履维艰。为了使农民工合法权益得到维护,临河区人民法院及时开通“农民工讨薪”绿色通道,由分管副院长与劳动争议庭的两位资深法官组成合

议庭,多次组织原被告双方进行调解。经过长达近两个月的协商调解,当事人双方最终达成调解协议,并约定了给付日期。5月1日前,夏某某拿到了工资款并支付给这23名农民工。

呼伦贝尔成立首支校园禁毒志愿服务队

新报讯 5月4日,呼伦贝尔市公安局新城公安分局禁毒大队以呼伦贝尔职业技术学院禁毒宣讲团和热心公益事业的学生为核心组建了全市首支校园禁毒志愿服务队,开展了一次以“无毒草原 青春飞扬”为主题的宣传活动。

活动中,民警带领志愿服务队的学生们宣读了“珍爱生命 远离毒品”“吸食毒品,害人害己”等有关知识,并现场发放了600余份宣传手册,热情地解答群众的各类疑问。

据了解,为了庆祝“五四”青年节和推动全国青少年毒品预防工作“6.27”

工程,新城公安分局联合有关单位组织开展了此次社会实践活动,旨在组织、动员、引领大学生们从我做起,了解毒品,明确信念,拒绝毒品,远离毒害,向身边的亲朋好友宣传禁毒知识,自觉成为一名禁毒宣传志愿者。

(张丛莹)

禁渔期非法捕捞 4名嫌犯落网

新报讯(记者 刘晓君) 自5月1日起,呼伦湖水域全面进入禁渔期,然而仍有不法分子顶风作案。5月3日,呼伦贝尔市公安局达赉湖分局查获一起团伙非法捕捞刑事案件,抓获4名犯罪嫌疑

人,收缴渔网2300余米、渔获物168公斤。5月3日凌晨2时许,达赉湖公安分局双山子派出所民警在呼伦湖西岸头道沟一带巡逻时,依法截获一台可疑的三菱汽车,经检查发现汽

车后备箱载有大量渔获物和渔网。民警当场扣押了渔获物,控制4名涉案人员。经审讯,4名涉案人员对结伙在呼伦湖禁渔区内非法捕捞渔业资源的违法犯罪事实供认不讳。4月29日深夜,姜某等4人携带渔网,驾驶橡皮艇偷偷从呼伦湖西岸头道沟下水,将渔网下

到距岸边10余里的湖水中。5月2日晚,他们4人趁着夜深人静,再次驾艇来到下网的水域进行起捞,于第二天凌晨上岸,将渔获物装车,并将作案工具橡皮艇藏匿到附近的牧点。4人驾驶载有渔获物的三菱汽车准备进入市区非法销售,行驶至呼伦湖西岸头道沟附近时,没想到被巡逻执勤的民警抓个正着。

经查,犯罪嫌疑人姜某等4人共捕捞鲤鱼239条154公斤、鲫鱼13.5公斤,共计168公斤。目前,犯罪嫌疑人姜某等4人均被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

民警检查加油站监控抓获一瘾君子

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 5月7日,经过连日蹲守,五原县公安局巡特警反恐大队民警将一名吸食毒品的男子抓获。

4月22日,五原县公安局巡特警反恐大队民警在检查西大桥加油站的视频监控过程中,发现一个头戴鸭舌帽、墨镜,走路摇摆不定的男子。该男子神情恍惚、萎靡不振,不住地打

呵欠,与吸毒人员的情形十分相似。而且民警发现一个规律,该男子头戴鸭舌帽每隔几天就会在西大桥附近出现。掌握这一情况后,民警开始在西大桥附近蹲守。5月7日16时,“鸭舌帽”男子出现在了民警的视线里,依然摇摇晃晃,不时擦拭着鼻涕。民警立刻上前亮明身份,将其传唤到公安局,经尿液检测,结果呈阳

性。在检测结果面前,“鸭舌帽”男子闫某承认了吸食毒品海洛因的事实。

民警经询问得知,从4月25日开始,闫某一直在五原县隆兴昌镇西大桥附近一个在建小区的楼房里偷偷吸食海洛因。5月7日,闫某带着毒品想再次到该小区吸食,没想到被民警抓获。目前,闫某已被警方行政拘留。

卖了轿车再偷回 荣某西安落网

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 4月8日,五原县隆兴昌镇居民邓某的宝马轿车被盗。接到报案后,民警调取了邓某家附近路段的监控视频,发现被盗宝马轿车被发动后,快速驶离五原县,从G65路口上了包茂高速,向西驶去。4月10日10时许,民警赶到陕西省西安市,在当地警方的配合下,锁定嫌疑人为

昌镇居民邓某报案,称其价值80余万元的宝马740轿车被盗。接到报案后,民警调取了邓某家附近路段的监控视频,发现被盗宝马轿车被发动后,快速驶离五原县,从G65路口上了包茂高速,向西驶去。4月10日10时许,民警赶到陕西省西安市,在当地警方的配合下,锁定嫌疑人为

荣某,并将其抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人荣某对犯罪事实供认不讳。原来,荣某是此车的原车主,他在出售该车之前,在车内隐蔽方位安装了GPS定位系统。车辆出售后,荣某于4月8日中午在五原县隆兴昌镇政府西侧停车场找到了该车,使用私自藏下的车钥匙将车开走。



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

助力扶贫 与爱同行

截至2016年,国家体育总局投入本级体彩公益金超过45亿余元,支持57万个行政村建设农民体育健身工程,全国行政村覆盖率超过80%。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金支持扶贫事业

乡村学校少年宫建设 | 滋蕙计划 | 助耕计划 | 润雨计划 | 农村医疗救助

农村贫困母亲“两癌”救助 | 留守儿童快乐家园 | 农民体育健身工程 | 雪炭工程

快乐购彩 理性投注

中国体彩网http://www.lottery.gov.cn/

国家体育总局体育彩票管理中心

未成年人不得购买彩票及兑奖

◎ 法治短波

●日前,赤峰市克什克腾旗交警大队民警在经棚镇南广场附近发现一辆轿车逆行违停,拍照取证后,在车窗上贴了违停提醒单。就在民警准备离开时,车主葛某看见车上的罚单后,与民警理论起来。葛某不仅拒绝出示驾驶证和行驶证,还辱骂民警。民警向指挥中心汇报了这一情况。随后,经棚派出所民警赶到现场,将葛某控制。葛某因阻碍执行职务被警方依法给予行政拘留10日并处罚款500元的行政处罚。(薄文娟)

●日前,鄂尔多斯市准格尔旗公安局破获一起非法行医案,犯罪嫌疑人安某某涉嫌非法行医罪被刑事拘留。经查,安某某因未取得医疗机构执业许可证,先后两次被准格尔旗卫生和计生局行政处罚。可是,安某某不知悔改,仍继续在准格尔旗暖水乡自己家的诊所内非法行医。(庄星)